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V loňském roce členové zastupitelstva 
schválili nový strategický plán rozvo-
je města na budoucí období. Samot-
nému schválení předcházely ankety, 
průzkum mezi obyvateli, jednání pra-
covních skupin pro jednotlivé oblasti 
života ve městě. Jedním ze strategic-
kých cílů je udržet stávající míru bez-
pečí a posílit bezpečnost ve městě.
Strategické cíle jsou dále rozpraco-
vány do jednotlivých opatření - mo-
dernizace zázemí a  zařízení složek 
záchranného systému ve městě a roz-
šíření systémových kroků v oblasti za-
jištění bezpečnosti a bezpečí obyvatel 
a jejich majetku. Některé body již byly 
naplněny – např. zavedení povinnosti 
čipování psů. O  výstavbě Integrova-
ného výjezdového centra a  krocích, 
které se v  této oblasti činí, informo-
val v  minulém čísle zpravodaje mís-
tostarosta města. Další rozvojovou 
aktivitou je obnova a  pořízení nové 
techniky pro hasičskou jednotku. I zde 
si město může připsat plusové body. 
K zásahům už totiž jezdí hasiči novým 
autem.

První kilometry za prvními ostrými 
výjezdy má za sebou nový dopravní 
automobil jablunkovských dobrovol-
ných hasičů. Garáž zbrojnice zdobí 
čtyřkolka, která pomůže při povod-
ních, kalamitách i jako prvotní přístřeší 
pro postižené neštěstím. 
Novotou se blýskající vůz předali 
slavnostně dobrovolníkům zástupci 
města Jablunkov, které financova-
lo největší část nového Volswagen 
Transporteru, kraje i krajského hasič-
ského záchranného sboru. Celkem 
novinka vozového parku jablunkov-
ských hasičů přišla na 1,3 milionu 
korun, 625 tisíc zaplatilo město, 450 
tisíc korun přidalo ministerstvo vnitra 

a zbylých 225 tisíc korun doplatil Mo-
ravskoslezský kraj. 
Auto, které je nutným a  zákonným 
vybavením jednotky pod označe-
ním JPO II, poslouží nejen k  zajištění 
ochrany obyvatel, bude zabezpečovat 
i ostatní činnost jednotky, tj. přepravu 
hasičů na školení, soutěže, ale i  pře-
pravu techniky. Spolu s dovybavením 
povodňového přívěsu tvoří celek pro 
řešení mimořádných událostí, při pří-
valových deštích, bleskových povod-
ních či větrných smrštích. „Budeme 
tak moci vyčistit zdroje pitné vody, 
průmyslovým vysavačem odčerpávat 
vodu nebo provizorně zakrýt budovy, 
na kterých došlo ke zničení krytin,“ 
popsal velitel jablunkovské jednotky 
David Sadowski.
„Těší mě, že se na území města našla 
chuť zrealizovat dotační programy 
a  přispět na činnost jednotky. Bez 
hasičů, kteří působí ve městě Jablun-
kov, ani bez ostatních v okolních ob-
cích, bychom si činnost nedokázali 
představit, a  už vůbec ne v  zimních 
měsících,“ řekl Vojtěch Nezval, ředi-
tel hasičů územního odboru Frýdek-
-Místek.
Tisíce šťastných kilometrů popřál autu 
také náměstek krajského ředitele HZS 
MSK Radim Kuchař spolu se starostou 
Jiřím Hamrozim. „Přeji vám, abyste se 
vždy v  tomto autě ve zdraví vraceli 
z výjezdů. Děkuji za vaši práci, za vaši 
službu, protože to určitě není jedno-
duché vstávat třeba ve dvě ráno a  jít 
do mrazu hasit požár,” řekl Hamrozi. 
Pak už nastala ona slavnostní chví-
le křtu, kterého se ujal nejstarší člen 
jablunkovských „dobráků“ Jan Legier-
ski. Přítomní mohli také okouknout 
vůz nebo usednout za volant.
I  další dárky pomohou hasičům bě-
hem zásahů. Jde o  vyvětvovací pilu, 
kterou pořídil jednotce odbor život-
ního prostředí, kalové čerpadlo od 
Technických služeb Jablunkov a  to-
lik potřebný průmyslový vysavač na 
vodu a  bahno, který byl financován 
z  rozpočtu krizové připravenosti. 
Od poloviny loňského roku pracují 
hasiči také s  toximetrem pro měření 
koncentrací oxidu uhelnatého. „Za tu 
dobu pomohl jednotce při několika 

událostech odhalit únik smrtelných 
koncentrací oxidu uhelnatého a  za-
chránit tak celkem 10 osob,” dodal 
Sadowski.
A aby toho nebylo málo, další novinky 
avizoval jablunkovský starosta. „Za-
pojili jsme se do projektu s  gminou 
Istebná, kde žádáme o  velkokapa-
citní cisternu, která bude vybavena 

protipovodňovými zábranami, a  te-
rénní čtyřkolku s  hasicím zařízením 
a sněhovými pásy pro provoz v zimě,” 
nastínil. Na svůj vůbec největší dá-
rek zatím ještě Jablunkovští čekají. 
„Já pevně věřím, že se zde v  příštím 
roce opět setkáme, a  to u  realizace 
Integrovaného výjezdového centra,” 
podotkla členka zastupitelstva města 
a  zároveň Moravskoslezského kraje, 
které podepsalo s  Jablunkovem loni 
memorandum o výstavbě IVC, Kateři-
na Chybidziurová. 
Po slavnostním předání vozidla byl 
zahájen již V. ročník akce s  názvem 
Expedice Kamenitý, což je tradiční no-
voroční výšlap hasičů z širokého okolí 
Jablunkova na horskou chatu Kame-
nitý. Letošní ročník byl ve znamení 
mrazivých -18 stupňů C, kdy 57 hasičů 
v kompletní zásahové výstroji s dýcha-
cím přístrojem zdolalo dvou kilomet-
rovou trať za 56 minut. 

(marty, temu)

Město postupně naplňuje cíle strategického plánu
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Do nového roku vstoupil Jablunkov 
s  5664 obyvateli. Ačkoli loni přibylo 
61 malých Jablunkovanů, i  tak město 
zchudlo, a to o 37 obyvatel oproti stavu 
před rokem. Nově má adresu v  nejvý-
chodnějším městě 120 lidí, odstěhovalo 
se jich ovšem 152 a zemřelo 70 občanů. 
Malí jablunkovští občánci se nejčastě-
ji honosí jmény Adam, Jan či Ondřej, 
u dívek je pak v oblibě Marie a Veroni-
ka. Chlapci ve statistice vedou, narodi-

lo se jich 36, o 11 méně pak přibylo ve 
městě holčiček. 
Jablunkov má také svou nejstarší ob-
čanku, která letos oslaví 100 let. Vůbec 
nejvíce ve městě žije občanů naroze-
ných v roce 1978, hned na druhém mís-
tě v roce 1973. Průměrný věk Jablunko-
vanů je téměř 41 let.
Rok 2016 byl bohatý na svatby. Své 
„ano“ si řeklo 172 párů. Před oltář se 
pak postavilo 83 snoubenců, občan-

ských sňatků bylo 89, z toho se jen 27 
odehrálo na radnici. Nevěsty a  ženi-
chové volili ke složení manželského 
slibu místa pod širým nebem - v  Dol-
ní Lomné na Nové Polaně (11 sňatků), 
v  hornolomňanském hotelu Excelsior 
(10) či v  hotelu Kempa v  Bukovci (9). 
Nejoblíbenějším svatebním měsícem 
bylo pak září, kdy proběhlo 35 těchto 
slavnostních událostí.    

(marty)

Na pierwszego obywatela 
naszego miasta w nowym 
roku 2017 nie trzeba nam 
było czekać długo, już w 
czwarty dzień stycznia 
przyszedł na świat Jerzy 
Szkatula. Chłopczyk wa-
żył ponad trzy i  pół kilo-
grama i  mierzył 52 cen-
tymetry. Rodziców Irenę 
i  Jerzego uszczęśliwia 
co dnia i  rośnie jak „na 
drożdżach“. Jakby mogło 
być inaczej, kiedy w domu z  miłością 
opiekują się nim także i  dwie starsze 
siostrzyczki – dziewięcioletnia Justyna 

i  siedmioletnia Jadwiga. 
Mały Jerzy to w rodzinie 
Szkatulów już trzecia ge-
neracja, która nosi imię 
patrona miasta Jabłon-
kowa. Jureczek ma już za 
sobą również pierwszą 
oficjalną wizytę ratusza, 
podczas której burmistrz 
Jiří Hamrozi wraz ze swo-
im zastępcą Stanisławem 
Jakusem zażyczyli mu 
dużo szczęścia i  zdrowia 

do całego jego przyszłego życia i  pr-
zekazali prezenty.    

(marty, překlad L. P. Tomková)

Malých Jablunkovanů přibyla šedesátka, i tak město zchudlo

Jerzy - pierwszym  
tegorocznym jabłonkowianinem

15.12.2016 na svou neopatrnost dopla-
tila 32letá žena z Písečné, které byla od-
cizena peněženka s  8 000,-Kč, doklady 
a platební kartou. Peněženku si dala do 
nákupního košíku, čehož využil neznámý 
lapka. 
15.12.2016 byla v  dopoledních hodi-
nách přivolaná RZP podnapilému muži, 
který upadl na parkovišti u  Městského 
úřadu, přičemž si přivodil tržnou ránu na 
čele.
27.12.2016 přijala hlídka oznámení od 
muže, který uvedl, že v  jednom bytě je 
zadržována jeho přítelkyně proti její vůli 
a má na ní být pácháno násilí. Hlídka pro-

věřila oznámení, kdy bylo zjištěno, že žena 
se v bytě zdržuje zcela dobrovolně a žád-
nému násilnému chování nedochází. 
27.12.2016 bylo přijato oznámení od 
domovníka jednoho z  domů, že mají 
v  domě problémového nájemníka, kte-
rý holduje alkoholu a  vypité láhve hází 
z okna na zahradu jiné nájemnice. Hlídka 
na místě zjistila, že oznámení se zakládá 
na pravdě a  že na zahrádce se nachází 
množství prázdných láhví od alkoholu. 
Muž byl vytěžen v  místě bydliště, upo-
zorněn na zcela nevhodné chování, vy-
zván k uklizení místa a upozorněn na to, 
že pokud se bude situace opakovat, pře-

dají tento přestupek strážníci k projedná-
ní příslušnému správnímu orgánu. 
27.12.2016 byli strážníci přivolání do are-
álu Sanatoria Jablunkov, kde před hlavní 
budovou ležela žena. Jednalo se o hlídce 
známou ženu, která jevila známky pod-
napilosti a nebyla schopna vlastní chůze. 
Jelikož ženě bylo naměřeno 4,32 ‰ alko-
holu v dechu, byla jí přivolaná RZS.
14.1.2017 byla hlídka MěP požádána 
státní policií o součinnost při pátrání po 
muži, který odcizil na čerpací stanici 3ks 
čokolád. Popisovaný muž byl hlídkou za-
držen a předán státní policii.

Bc. Pavel Kufa – velitel MěP Jablunkov

MĚSTSKÁ  POLICIE  JABLUNKOV – informuje

Za rok 2016 zaevidovala Městská poli-
cie v  Jablunkově 919 událostí. Z   toho 
bylo přijato 525 oznámení a  strážníci 
řešili, nebo zaevidovali 394 vlastních 
záznamů. Bylo řešeno nebo postoupe-
no 395 přestupků proti veřejnému po-
řádku, majetku a  občanskému soužití.  
V  dopravě městská policie řešila 613 
přestupků. Ve spolupráci s  OO PČR se 
strážníci městské policie v  Jablunkově 
podíleli na 100 událostech. PČR bylo 
postoupeno 22 podezření ze spáchání 
trestného činu. Ve 43 případech hlídky 
zasahovaly proti podnapilým osobám, 
v  7 případech zachránily lidský život  
při poskytnutí první pomoci a v 23 pří-
padech zasahovaly při dopravní neho-
dě. Záznamů evidovaných v souvislosti 
s  osobami mladistvými a  nezletilými 
bylo 13. Kamerový systém ve městě 
funguje ke svému účelu a  v  16 přípa-
dech odhalil pomocí zaměstnance dis-
pečerské služby a záznamového zaříze-
ní protiprávní jednání. 

Bc. Pavel Kufa – velitel MěP Jablunkov

Statistický přehled 
činnosti Městské 
policie Jablunkov 

za rok 2016

Od loňského července vybírají poplat-
ky za parkování na Mariánském náměstí 
automaty. Za půl roku v  jejich útrobách 
skončilo na 450 tisíc korun. Téměř 380tisí-
cová investice se tak již vrátila městu, které 
si zavedení automatů pochvaluje. „Byl to 
dobrý krok. Vybrané peníze poslouží na 
financování nových parkovišť a na zabez-
pečení těch stávajících. Lidé navíc kladně 
hodnotí, že náměstí získává opět ráz od-

počinkové zóny v centru města, nikoli jen 
přecpaného parkoviště,” uvedl starosta 
Jiří Hamrozi a nastiňuje, že další parkovací 
automat by mohl stát na budoucím parko-
višti za Komerční bankou. Tento pozemek 
se město snaží získat od Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových.
Na to, zda řidiči za parkování na náměstí 
řádně platí, pravidelně dohlížejí jablun-
kovští strážníci.                                 (marty)

Parkovací automaty se osvědčují
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Dva měsíce. Zda se, že je to krátká 
doba na to hodnotit, jak se nám žije 
v  nových prostorách Denního sta-
cionáře sv. Josefa, přesto se s  vámi 
podělíme o  pár postřehů. S  prostory 
stacionáře na ulici Bezručova jsme 
se symbolicky rozloučili naší každo-
roční Předvánoční prodejní výstavou 
a hned druhý den po výstavě jsme se 
pustili do stěhování. V průběhu dvou 
dnů (pátek a sobota) se nám podařilo 
díky obrovské pomoci dobrovolníků 
(jak pomocníků z  farnosti Jablunkov, 
tak studentů SOŠ a  SOU podnikání 
a  služeb Jablunkov) převézt veškerý 

nábytek a desítky krabic s potřebným 
materiálem do nových prostor staci-
onáře na Bukovecké ulici. V  pondělí 
jsme s  dobrovolníky měřili, řezali, vr-
tali, montovali, skládali… abychom  
od úterý 13.12.2016 mohli přivítat naše 
klienty v  novém. Jak na to vzpomíná 
naše vedoucí? „Celé období rekon-
strukce, příprav a  samotného stěho-
vání je pro mne krásnou vzpomínkou. 
Jen díky Božímu požehnání jsme vše 
zvládli na čas a  bez větších kompli-
kací. Každý den jsem na vlastní kůži 
zažívala malé zázraky. Stále přicházeli 
dobrovolníci, díky kterým jsme celý 
stacionář vymalovali podle našich 
představ, studenti ze SOŠ a SOU pod-
nikání a služeb Jablunkov nám v pátek 
během stěhování převezli skoro vše-
chen nábytek, a díky tomu jsme získali 
čas na další úpravy prostor. Od mnoha 
lidí jsem během rekonstrukce slyšela: 
To nestihnete, tady je práce ještě na 
měsíc… A jak to dopadlo? Úterý 13.12. 
byl den D, kdy jsme poprvé měli při-
vítat klienty stacionáře v  novém…A? 
Podařilo se. Dík za to vše patří přede-
vším Pánu Bohu a vám všem, kteří jste 
se na tom podíleli s námi.“ 
Budovu, která se stala naším novým 
útočištěm, sdílíme společně se Základ-

ní uměleckou školou a Centrem pomo-
ci sv. Rafaela. Nové prostory umístěné 
v  suterénu budovy, jsou rozděleny  
na pracovní část, ve které se nachází so-
ciálně terapeutické dílny a na část spo-
lečenskou, kde je také jídelna a výdejna 
jídla. Plocha nového stacionáře je větší 
a  rozložení místností je pro nás pra-
covníky výzvou, učíme se přizpůsobit  
organizaci práce tak, abychom neustá-
le měli o všem přehled. Není to až tak 
jednoduché, ale věříme, že najdeme to 
nejlepší řešení. Je pro nás velikou ra-
dostí, že během těchto dvou měsíců se 
nám podařilo spolu s klienty zvládnout 

novou trasu od auto-
busového stanoviště 
ke stacionáři a  nyní 
již všichni dochází  
do stacionáře samo-
statně.  
A  jak se líbí klientům 
stacionáře? Daniela: 
„Líbí se mi, že je sta-
cionář větší, že je více 
prostoru v  kuchyni. 
Líbí se mi i nová umy-
várna se sprchou. 
Chybí mi ale přechod 

přes cestu před stacionářem.“ Michal: 
„Cítím se tady moc dobře, rychle jsem 
si zvyknul.“ Veronika: „Jsem moc spo-
kojená, jediné co mi chybí, je obchod, 
který byl blízko starého stacionáře, 
a také to máme dál.“
Prostory pro denní stacionář již pro-
šly částečnou rekonstrukcí, aby mohly 
sloužit našim klientům. I  když vstup  
do stacionáře není bezbariérový, po-
dařilo se nám tuto nepohodlnou situ-
aci vyřešit schodolezem zakoupeným 
z  individuální dotace Moravskoslez-
ského kraje. Rok 2017 bude pokračovat 
v  duchu úprav. Čekají nás nejen úpra-
vy vnitřních prostor, ale také úpravy 
zahrady, kde jsme již na podzim spolu 

s  dobrovolníky firmy LindeGass při-
pravili 4 vyvýšené záhonky. Postupně 
bude potřeba vybudovat nový altán, 
jelikož ten na ulici Bezručově se nedá 
převézt. Zároveň chceme v  zahradě 
připravit rehabilitační a sportovní plo-
chu nutnou pro zdraví našich klientů.  
Kromě práce, které nám neubývá, jsme 
v  nových prostorách již stihli zajistit 
Štědrovečerní večeři pro samotné lidi, 
setkání pro rodiny a klienty Centra po-
moci sv. Rafaela a také přátelé a blízké 
klientů denního stacionáře. Nyní je  
za námi také Tříkrálová sbírka. Máme 
sečteno a konkrétní výsledky si může-
te najít na našich webových stránkách: 
jablunkov.caritas.cz. To ale není vše. 
Chystáme další akce jako náš tradiční 
charitní ples, posvěcení nových prostor 
a mimo jiné nás navštívil Český rozhlas 
Ostrava, Televize Noe a  také Česká te-
levize, jež u  nás natáčela Křesťanský 
magazín, na který se můžete v  únoru 
podívat. Ale dost chlubení se…
Závěrem bychom ještě jednou chtěli 
z  celého srdce poděkovat každému, 
kdo nám dobrovolně pomáhal jak 
v malování nových místnosti, stěhová-
ní, tak i v dokončovacích pracích a také 
Městu Jablunkov a  Technickým služ-
bám města Jablunkov za vstřícnost, 
ochotu a pomoc při rekonstrukci.

Urszula Koky, 
sociální pracovník DS sv. Josefa

Jak se žije charitě v novém?

Zastupitelstvo města Jablunkova 
na svém 18. zasedání dne 17. 1. 2017 
schválilo vyhlášení poskytování úče-
lových neinvestičních dotací z  roz-
počtu města Jablunkova na projek-
ty a aktivity v kulturně-společenské 
a  sportovní oblasti a  na spolkovou 
činnost pro rok 2017, které budou 
obohacovat kulturní a  sportovní život 
města Jablunkova, přispívat k jeho pro-
pagaci a dobrému jménu doma i v za-
hraničí a  k  naplňování volného času, 
především dětí a mládeže. 

Pro rok 2017 bylo v  rozpočtu Města 
Jablunkova na podporu těchto projek-
tů a aktivit v kulturní a sportovní oblasti 
vyčleněna celkem částka 750 000,- Kč. 

Finanční podpora bude poskytová-
na formou dotací jako doplňkového 
zdroje financování, kterým se Město 
Jablunkov bude spolupodílet na re-
alizaci veřejně prospěšných činností 
týkajících se kulturních a sportovních 
projektů a aktivit v těchto oblastech:
a.	 Kulturní, společenské a sportov-

ní akce, které mají v  Jablunkově 
tradici, ale i projekty nové, které 
obohatí kulturní i sportovní dění 
ve městě

b.	 Projekty zaměřené na děti a mládež  
c.	 Podpora programů národnost-

ních a etnických menšin
d.	Celoroční činnost spolků, občan-

ských iniciativ a neziskových or-
ganizací

Příspěvek může obdržet každá právnic-
ká nebo fyzická osoba starší 18 let, kte-
rá si podala žádost o finanční podporu 
na projekty či aktivity a  splňuje pod-
mínky uvedené v Zásadách pro posky-
tování účelových neinvestičních dotací 
z rozpočtu města na projekty a aktivity 
v kulturní a sportovní oblasti.

Účelové neinvestiční dotace (granty) 
jsou rozděleny do 2 skupin: 
-	dotace na kulturní a sportovní akce; 
-	dotace na podporu činnosti sportov-
ních klubů, folklorních souborů atp. 

Na poskytnutí dotace není právní 
nárok. Pokud žadatel již v  minulosti 
obdržel finanční příspěvek od Města 
Jablunkova a  nedoložil dle smlouvy 
nebo věrohodným způsobem jejich 
čerpání, bude jeho další žádost vylou-
čena na dobu tří let.

Každá dotace bude poskytnuta na zá-
kladě uzavřené „Veřejnoprávní smlou-
vy o poskytnutí dotace a o vzájemné 
spolupráci“.

Dotaci lze použít jen na účel uvedený 
ve smlouvě. Dotace není převoditelná 
na jinou fyzickou či právnickou osobu. 
Příjemce je povinen přijatou dotaci 
použít výhradně na financování pro-
jektu schváleného poskytovatelem. 

Z poskytnuté dotace nelze hradit:
•	výdaje investičního charakteru, ná-

kup nemovitostí a pozemků;
•	odpisy, daně, celní, správní a soudní 

poplatky;
•	mzdové náklady, zálohy a  splácení 

bankovních úvěrů a poplatků;
•	finanční dary (s  výjimkou věcných 

cen v soutěžích);
•	dotace jiným právnickým nebo fyzic-

kým osobám, které se nepodílejí na 
činnosti žadatele;

•	leasingové splátky a  splátky finanč-
ních závazků, úroky z úvěru, spláce-
ní pokut a penále, odpisy z majetku, 
manka a škody;

•	rekondiční a  relaxační zdravotní po-
byty;

•	pohonné hmoty (s  výjimkou doda-
ných faktur dopravce);

•	náklady na tabákové a  alkoholické 
nápoje;

•	nespecifikované výdaje, tj. takové, 
které nelze účetně doložit.

Podrobnější informace o  průběhu 
grantového řízení města Jablunkova 
najdete v  Zásadách pro poskytová-
ní účelových neinvestičních dotací 
z rozpočtu města na projekty a akti-
vity v  kulturně-společenské a  spor-
tovní oblasti a na spolkovou činnost.

Bližší informace a potřebné formulá-
ře žádosti o grant jsou k dispozici na 
odboru školství a  kultury Městské-
ho úřadu Jablunkov (Mgr. Lucie Pe-
ter Tomková, tel. číslo: 558 340 677,  
e-mail: lucie.tomkova@jablunkov.cz)  
nebo na internetových stránkách 
města www.jablunkov.cz . 

Vyplněné formuláře žádosti spolu 
se všemi přílohami lze podat :
•	 doporučeně poštou v zalepené obál-

ce, označené „Žádost o dotaci ŠaK“, 
na adresu: Městský úřad Jablunkov, 
Odbor školství a  kultury, Dukelská 
144, Jablunkov, PSČ 739 91. 

•	 osobně na podatelně Městského 
úřadu Jablunkov na adrese: Dukel-
ská 104, Jablunkov, PSČ 739 91;

•	 prostřednictvím datové zprávy 
doručené do datové schránky 
města dj4bppi.

ŽÁDOSTI O  POSKYTNUTÍ DOTACE 
JE TŘEBA DORUČIT NEJPOZDĚJI DO   
20. 2. 2017. 

Žádosti zaslané jakýmkoli jiným 
způsobem (např. faxem nebo e- 
mailem bez zaručeného elektro-
nického podpisu), doručené na jiné 
adresy, nebo obdržené po termínu 
uzávěrky nebudou posuzovány.

O  všech žádostech o  poskytnutí do-
tace z  rozpočtu Města Jablunkova na 
projekty a  aktivity v  kulturně-spole-
čenské a  sportovní oblasti a  na spol-
kovou činnost pro rok 2017, které bu-
dou doručeny včas a  budou splňovat 
všechny stanovené formální a  obsa-
hové náležitosti (včetně povinných 
příloh), bude rozhodnuto nejpozději 
do 30.4.2017. 

MĚSTO JABLUNKOV, ZASTUPITELSTVO MĚSTA JABLUNKOVA
vyhlašuje

ÚČELOVÉ NEINVESTIČNÍ DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA 
NA PROJEKTY A AKTIVITY V KULTURNĚ-SPOLEČENSKÉ 

A SPORTOVNÍ OBLASTI A NA SPOLKOVOU ČINNOST  
PRO ROK 2017

WYSTAWA OBRAZÓW  
VÝSTAVA OBRAZŮ

EWA MATYKIEWICZ – ĆMOK
6.2.2017 – 1.3.2017

Jablunkov Mariánské náměstí
Jablunkovské centrum kultury  

a informací
Vás srdečně zve na vernisáž  

6.2.2017 v 17:00
O t e v ř e n o   p o n d ě l í - p á t e k  

o d   7 . 3 0   d o   1 5 . 3 0
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Novinky  
z Moravskoslezského kraje 

Vážení občané,
na minulém zastupitelstvu v  prosinci 
2016 členové zastupitelstva Morav-
skoslezského kraje schválili rozpočet 
na letošní rok. Počítá s  příjmy 6,965 
miliard korun, výdaje by měly dosáh-
nout 7,886 miliard korun. Základ roz-
počtu byl navržen v  minulém voleb-
ním období.
Celkové příjmy Moravskoslezského kra-
je v roce 2017 ve srovnání s rokem 2016 
(8,053 mld. Kč) poklesnou o 14 procent. 
Nižší příjmy budou z evropských dota-
cí, naopak více peněz do kraje „přiteče“ 
ze sdílených daní - celkem 5,75 miliardy 
korun. Oproti schválenému rozpočtu 
2016 to znamená 450milionový nárůst 
příjmů ze sdílených daní. 
Krajský rozpočet na rok 2017 počítá 
s celkovými výdaji ve výši 7,886 miliard 
korun, což představuje nárůst oproti 
rozpočtu schválenému na rok 2016 
o 16 procent. Běžné výdaje dosáhnou 
částky 5,704 miliardy korun, kapitálo-
vé výdaje 2,182 miliardy korun. Mo-
ravskoslezský kraj bude v příštím roce 
investovat zhruba o půl miliardy korun 

více než letos. Během roku se očeká-
vá, že reálně bude kraj hospodařit se 
zhruba 20 miliardami korun ve výda-
jích. Je to z  toho důvodu, že v  době 
sestavování rozpočtu ještě není roz-
hodnuto o  většině státních dotací  
do rozpočtu kraje, a nelze je do schva-
lovaného rozpočtu zařadit. Jde zejmé-
na o státní dotace z Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy na přímé 
vzdělávací náklady a  z  Ministerstva 
práce a sociálních věcí na financování 
sociálních služeb. 

Z  vlastních zdrojů kraje budou v  roce 
2017 zajištěny např. tyto investice: 
•	souvislé opravy silnic II. a  III. tříd ve 

výši 57,5 mil. Kč,
•	rekonstrukce a  opravy budov příp. 

dalšího majetku svěřených krajským 
školám ve výši 137 mil. Kč,

•	rekonstrukce ubytovací části a  pří-
stavba budovy D Nového domova 
v Karviné ve výši 18 mil. Kč,

•	studie k  novostavbě Moravsko-
slezské vědecké knihovny ve výši  
10 mil. Kč,

•	rekonstrukce dětské jednotky inten-
zivní péče v Nemocnici Třinec ve výši 
10,2 mil. Kč, 

•	rekonstrukce elektroinstalace v  ne-
mocnici v  Orlové ve výši 30 mil. Kč 
a mnoho dalších.

V  roce 2017 Moravskoslezský kraj plá-
nuje zahájit přípravu a realizaci cca 100 
projektů spolufinancovaných z  evrop-
ských finančních zdrojů za 1,426 mili-
ard korun. Dále ve všech odvětvích kraj 
vyhlásí dotační programy, bude na ně 
vyčleněno 284 miliony korun, což je 
o 10 milionů korun více než v roce 2016.

 Ing. Kateřina Chybidziurová
Člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje

	 Říká vám něco slovo či pocit SE-
BELÁSKA? Že ne? Tak to jste právě 
vy, kdo by se měl zúčastnit kurzu 
„KRUH ŽEN“, kde nám to lektorka 
Ivana Durstinová všem velmi ráda 
objasní. Těšíme se na vás 11. 2. 2017 
od 15 do 17hod. v DDM Jablunkov. 
Cena je 150Kč. Prosím, hlaste se 
předem, počet míst je omezen.

	 Rádi byste někoho obdarovali na 
svatého Valentýna? Přijďte si od-
poledne dne 14. 2. 2017 od 15hod. 
do DDM vyrobit dárek na akci „VA-
LENTÝNSKÉ TVOŘENÍ“. Určitě 
potěšíte každého, koho vyrobenou 
maličkostí obdarujete. Prosíme, 
nahlaste svou účast na tvoření do  
10. 2. 2017 v kanceláři DDM.

	 Dne 18. 2. 2017 se bude v  DDM 
konat akce „DEN PRO AKTIVNÍ 
ŽENY“. Zveme všechny ženy, kte-
ré by si chtěly vyzkoušet hned čtyři 
sportovně taneční styly a užít si so-
botní odpoledne aktivně. Přihlašo-
vání je možné do 15. 2. 2017. Sobot-
ní odpoledne si můžete užít aktivní 
i pasivní relaxaci, třeba formou ma-
sáží! Jen pro vás, milé ženy, budou 
k dispozici hned dva maséři  

	 Milé děti, mrzí vás, že nemůžete ple-
sat jako dospělí? Nezoufejte! DDM 
Jablunkov totiž pořádá naprosto 
jedinečný bál pro děti od 1. do 7. 
třídy. A  proč je jedinečný? Protože 
místo skvostných rób a  drahých 
obleků nahodíme pyžama! Jako na 
každém bálu nebude chybět po-
řádná tancovačka a těšit se můžete 
taky na večerní překvapení. Tak co, 
kdo z vás se ukáže v nejstylovějších 
bačkorách? „PYŽAMKOVÝ BÁL“ 
začíná 24. 2. 2017 v 17 hod. a kon-
čit bude 25. 2. 2017 v 11 hod. Cena  
120 Kč. Moc se na vás těšíme!

Bližší informace o všech akcích prů-
běžně zveřejňujeme na interneto-
vých stránkách http://www.ddm.
jablunkov.cz/ 
a  FB DDM https://www.facebook.
com/jablunkovddm/?fref=ts

Zaměstnanci DDM

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – únor 2017
Otevíráme pro Vás novou kancelář

Kde nás najdete?
Dukelská 134, Jablunkov (vedle Bohemia Glass Magdaleny Dworokové)

V kanceláři se na Vás těší
Danuta Rusnoková
602 710 628
danuta.rusnokova@iallianz.cz

Veronika Cieslarová
778 425 334
veronika.cieslarova@iallianz.cz

Otevírací doba
Pondělí - čtvrtek  8:00 - 16:00
Pátek  8:00 - 12:00
Mimo otevírací dobu je možnost individuálního objednání.

Komplexní nabídka pojištění
Rizikové životní pojištění 
žádné absurdní poplatky

Autopojištění 
nejférovější cena - u nás platíte úměrně najetým kilometrům

Pojištění majetku 
100% pojištění na míru - sami si vybíráte to, co potřebujete

Cestovní pojištění
neomezené krytí léčebných výloh v zahraničí

Penze
neomezený vstupní věk, spořit můžete i dětem

Pojištění podnikatelů
majetek menších i větších firem včetně odpovědnosti za škodu  
z provozní činnosti 

Profesní pojištění 
pro lékaře, daňové poradce, autorizované inženýry ve výstavbě, 
veterináře a jiné profese

Stavební spoření, investiční produkty 
fondy Pioneer a Conseq

S vámi od A do Z

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Požadujeme:
•  reprezentativní vystupování
•  cílevědomost a zodpovědnost
•  středoškolské vzdělání

Životopis zašlete na adresu kancelar.jablunkov@gmail.com

Hledáme nové kolegy z okolí
Nabízíme:
•  zázemí silné společnosti
•  zajímavé finanční ohodnocení
•  časovou flexibilitu

Lékárna  A V E N A  s.r.o.
Dukelská 108

Lékárna  A U R U M
Bukovecká 106

Naše lékárny nabízejí   
Z D A R M A

- měření krevního tlaku
- měření tepové frekvence, výšky, váhy

- stanovení BMI /obsah tuku v těle/

Vlastníme softwarový program,  
který u každého pacienta zjistí případné  

nevhodné kombinace– zamezuje nežádou-
cím účinkům navzájem užívaných léků

Pro naše pacienty poskytujeme i nadále  
slevy na doplatcích u všech léků.

Těší se na Vás naše vždy usměvavé  
a ochotné magistry.

Poradí Vám naši homeopatičtí specialisté  
– veškerý výběr homeopatik.

Dům dětí a mládeže,  
Jablunkov, Dukelská 145,  
příspěvková organizace 

vyhlašuje sbírku knih pro děti! 
Máme zájem vytvořit v  DDM 
Jablunkov knihovnu pro děti s mož-
ností vypůjčení nebo výměny knih 
za jiné, a tímto mezi dětmi podpo-
řit čtenářskou gramotnost.
Vyhlašujeme proto dobrovolnou 
sbírku 200 - 500 dětských knih, kte-
ré budou vystaveny na přístupném 
místě v DDM Jablunkov s možností 
bezplatné výpůjčky české a polské 
dětské literatury.
Děkujeme všem, kteří se rozhod-
nou podpořit tuto myšlenku a jsou 
ochotni své přebytečné zachovalé 
a  nepoškozené dětské knihy při-
nést do DDM v období 1. 2. 2017 - 
30. 4. 2017 v pracovních dnech mezi 
8 – 18 hodinou, a  tímto se podělit 
o krásné příběhy s malými čtenáři.
Rádi bychom vás touto cestou po-
žádali o  rozšíření uvedené infor-
mace mezi občany jablunkovska 
a ostatní subjekty.

Za kolektiv DDM Jablunkov
Mgr. Pospíšil Václav, ředitel DDM
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VÁŽENÍ RODIČE,
vánoční svátky utekly jako voda a nám 
nezbývá, než se opět pustit do práce, 
které není v  jablunkovských mateřin-
kách nikdy málo.
Těším se, že se budu nadále setkávat 
s  lidmi, jejichž cílem je vychovat dítě 
k toleranci, přátelství, spolupráci a dal-
ším pozitivním hodnotám, kterým není 
lhostejné, v jakém prostředí děti vyrůs-
tají, a kteří bez ohledu na překážky hle-
dají cesty, jak se s problémy vypořádat. 
To mě v práci povzbuzuje a často vede 
k zamyšlení nad mým osobním nasaze-
ním pro věc. 

Za to Vám všem rodičům z  celého 
srdce děkuji.
I  když občas přicházejí období, která 
se zdají být krokem zpět, věřím, že vý-
voj výchovy a vzdělávání v mateřských 
školách půjde neustále dopředu. Pro-
tože jedině pokud budeme mít vůli se 
domluvit a dodržovat to, na čem jsme 
se dohodli, můžeme vytvořit skutečně 
lepší místo k žití. 
Veškeré nové informace, akce, kurzy, 
které v roce 2017 nás ,,osloví“, nalezne-
te na stránkách Mateřské školy Jablun-
kov. 

Přeji vám osobně krásný rok plný rados-
ti, lásky, zdraví i  úspěšných splněných 
předsevzetí, abyste si spolu s  Jarosla-
vem Seifertem nemuseli postesknout:

Tohle si vždycky říkávám
v té noci čarodějné.
Když začne rok, ach, jaký klam,
všecko je opět stejné.
A jak jsem žil, tak žiji dál
a předsevzetí zchladne.
Z toho, co jsem si předsevzal, 
nic už mne nenapadne.

Bc. Nieslaniková Ilona
Ředitelka MŠ Jablunkov

Mateřská škola Jablunkov

S t a r o  m l y c z a r n i a.
Kiejsi w Jabónkowie, hned wedla ryn-
ku, jak sie chodziło ulicóm ku Czitelni, 
była staro mlyczarnia. Było to naprze-
ciwko szewca Słowiaczka. Szefowóm 
tej mlyczarnie była pani Ondruszowa 
z Nowsio. Óna wczas rano przijyżdżała 
na kole i wszecko przigotowała na od-
biyrani i przedowani mlyka. Kiejsi mu-
sieli ludzie łoddować kóntigent z tego, 
co dóma uchowali. Łod krów mlyko, ze 
świń szmolec a łod kur wajca.
W mlyczarni były dwie pudle. Przi jed-
nej łodbiyrali mlyko i wajca łod gażdżi-

nek a przi drugi to przedowali tym, co 
nic nie chowali. Babki nosiły nadojóne 
mlyko we wiynksich bańkach i  po za-
pisaniu to slywali do wielki kadzie przi 
drugi pudli. Przedowaczka nalywała 
ludzióm co kupowali do jejich baniek 
takimi głymbszimi, plechowymi miar-
kami. Jedne były za pół litra a  drugi za 
liter. Jedna gażdzinka wczas nadojiła 
i  prziniysła dwie banie mlyka łoddać. 
W tyn dziyń przijechała do mlyczarnie 
jakosi kóntrola. Pobrali wzorki z  jejigo 
mlyka i powiedzieli: „ V  jedné konvi je 
plané mléko“. Zniżili ji tam cosi za ja-

kość. Gażdzinka dóma prziznała, że do 
jednej bańki wloła popłóczkym ze sz-
kopca.
W piyndziesióntych rokach staróm 
mlyczarnie zawrzili i  łodewrzili nowy 
sklep na rynku.
W tym nowym miejscu były jakby dwa 
sklepy. Za jednóm pudlóm była mlyc-
zarnia z  rozszyrzónym sortymentym 
– syry, mąka, cukier itd. Tam się już mly-
ka nie łodbiyrało. Za drugóm pudlóm 
przedowali chlyb i piecziwo. Tymu też 
stoły we sklepie dwie raje.

I.T.

Wspómniynia z downiejszigo Jabónkowa

Svaz tělesně postižených je spolek, který 
sdružuje občany bez rozdílu postižení, 
jak města Jablunkova, tak okolních obcí: 
Návsí, Hrádek, Bocanovice, Bukovec, Pí-
sek, Písečnou, Hrčavu, Mosty u Jablun-
kova, Horní i Dolní Lomnou a Milíkov.
V současné době registrujeme 94 členů 
/letos 1 vstup a 3 úmrtí/ a devítičlenný 
výbor, který se schází každou první 
středu v  měsíci od 1300 do 1500 hod. 
ve společenské místnosti DPS na ulici 
Alej Míru 118 v Jablunkově.
A  nyní krátká bilance činnosti v  roce 
2016.
•	 18. března - Výroční členská schůze 

ve školní jídelně ZŠ Jablunkov.  
Účast 52 členů a 6 pozvaných hostů. 
Hlavní sponzoři: obec Písečná, obec 
Bocanovice a obec Bukovec 
Sponzor tomboly: firmy, drobní živnost-
níci a obchody od Bukovce po Návsi.

•	 20. května - Autobusový zájezd. 
Program: Šternberk – Arboretum 
Makču Pikču Paseka. Účast 28 členů. 
Ve Šternberku návštěva Expozice 

času, kostela a kláštera. Pak přejezd 
na prohlídku arboreta. Zájezd byl 
hodnocen velice pozitivně. 
Hlavní sponzor: město Jablunkov

•	 10. června - Sportovní den a smažení 
vaječiny u chatky v Městském lese. 
Účast 37 členů. 
Tato akce má již dlouhou tradicí a je 
mezi členy velice oblíbená. Soutěží 
se v pěti disciplínách s nasazením 
všech sil. 
Hlavní sponzor: obec Návsí

•	 11. června - Brigáda na chatce 
v Městském lese – údržba střechy.  
Účast 10 členů.

•	 29. července - Členská schůze 
u chatky v Městském lese. Účast 30 
členů. 
Hlavní sponzor: obec Mosty 
u Jablunkova

•	 9. září - Setkání tělesně postižených 
občanů našeho regionu v Klubu 
Zahrádkář v Jablunkově. 
Účast 43 členů. 
Hlavní sponzor: obec Písek 

•	 17. září - Jabkový den – Zdravý den 
2016. Prodej bramborových placků, 
čaje a kávy. Účast 11 členů.

•	 11. října - Návštěvy dlouhodobě 
nemocných a vozíčkářů. Navštíveno 
celkem 18 členů.  
Hlavní sponzor: město Jablunkov

•	 Celoročně se konají návštěvy 
jubilantů a členů starších 80ti let. 
Navštíveni celkem 3 členové. 
Sponzor: obec Mosty u Jablunkova

Plán práce schválený na rok 2016 jsme 
splnili beze zbytku. Výbor se sešel 
v roce 2016 celkem 13 krát.
Závěrem mi dovolte, abych vám všem 
poděkoval. Ať už za granty, finanční 
příspěvky na činnost, nebo malé dár-
ky, kterými jste přispěli do tomboly na 
výroční schůzi. Těšíme se na další spo-
lupráci.
Rádi také uvítáme mezi sebou nové čle-
ny. Přeji vám všem pevné zdraví, stále 
bystrou mysl a zase příště na shledanou.

K. Lysek
Předseda organizace

Svaz tělesně postižených MO Jablunkov si na nedostatek 
činnosti stěžovat nemůže
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P O Z O R, od 1. 2. hrajeme na Mariánském náměstí č.1!!!
Středa 8. února v 19:30 hod.
ČR – dokument
Strnadovi
Tyto manžele sleduje se svou kamerou Helena Třeštíková už 35 
let. Po většinu času řeší všem dobře známé běžné starosti. V rámci 
projektu Manželské etudy se odehraje mnohé, v tomto dokumen-
tu ukazuje další překvapivé zvraty, které jim život přinesl.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 102 min.

Pátek 10. února v 19:30 hod.
USA – romantický, komedie
Dítě Bridget Jonesové
Z  Bridget se stala úspěšná televizní produkční, vydělává dost 
peněz, líp vypadá a  ještě líp se obléká, ale je to pořád ta samá 
Bridget, která přitahuje maléry jako magnet. Tentokrát to bude 
neplánované těhotenství.
Mládeži do 15 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 123 min.

Středa 15. února v 17:00 hod.
USA – animovaný, rodinný
Hledá se Dory
Dory si z ničeho nic vzpomene, že kdysi a kdesi ztratila své ro-
diče. Společně s Marlinem a Nemem se vydá až do prestižního 
Mořského akvária, kde se léčí nemocní mořští živočichové. Str-
hující dobrodružství začíná.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 103 min.

Pátek 17. února v 19:30 hod.
USA – drama, životopisný
Sully: Zázrak na řece Hudson
V roce 2009 se stal zázrak, když kapitán „Sully“ nouzově přistál 
s poškozeným letadlem na ledových vodách řeky Hudson a zachrá-
nil tak život 155 pasažérů. Přestože všichni mluvili o ojedinělém 
činu, probíhající vyšetřování hrozilo zničit jeho pověst a kariéru.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 96 min.

Středa 22. února od 8:00 do 16:00 hod.
ČR – pásmo krátkých animovaných filmů
Animáčky 2
Každý film z dílny studentů Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně je 
jiný, střídají se žánry i animační techniky. Pohádky kromě zába-
vy nabízí i zamyšlení nad různými aktuálními tématy.
Mládeži přístupný	 ZDARMA	 56 min.

Středa 22. února v 17:00 hod.
ČR – tragikomeide
Teorie tygra
Jan je v pasti, jeho žena je přesvědčena, že za štěstí svého muže je 
zodpovědná výhradě ona a přesně ví, jak na to. Jeho ale napadne 
způsob, jak se osvobodit a získat svůj život zpět do vlastních rukou.
Mládeži přístupný	 ZDARMA	 101 min.

Pátek 24. února 	v 17:00 hod. – SENIOR KINO 	 
	 v 19:30 hod. - veřejnost
ČR – komedie
Bezva ženská na krku
Eliška je na plný úvazek milující manželkou bohatého Pavla. Do 
té doby, než ji milým a korektním způsobem požádá o rozvod. 
Když se musí nečekaně postavit na vlastní nohy, pere se s krizo-
vou situací s bláznivou odvahou a nevyčerpatelnou energií. 
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 97 min.

4. 2. 2017 
Ples SRPŠ při ZŠ Jablunkov
Jablunkov, PZKO
Pořadatel: ZŠ Jablunkov

6. 2. – 28. 2. 2017
Výstava obrazů Ewy Matykiewicz - Ćmok 
Jablunkov, Mariánské náměstí č. 1
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury 
a informací, p. o.

9. 2., 16. 2., 23. 2. 2017 
Prázdninové čtvrtky v dřevěnce
Mosty u Jablunkova, dřevěnka na Fojtství
Pořadatel: GOTIC

13. 2. – 1. 3. 2017 
Výstava lidových umělců Grupa Twórców Wiślanie 
Jablunkov, obřadní síň radnice
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury 
a informací, p. o. 

17. 2. 2017
Kyrgystán – cestopisná beseda
Košařiska, chata Ostrý
Pořadatel: chata Ostrý

18. – 19. 2. 2017 
Zabijačkové hody
Dolní Lomná, chata Kamenitý
Pořadatel: chata Kamenitý

23. 2. – 1. 4. 2017 
Překonávání bariér ve Slezské Diakonii – výstava 
fotografií
Mosty u Jablunkova, dřevěnka na Fojtství
Pořadatel: GOTIC

24. 2. – 31. 3. 2017
Pictorial Foto Beskyd – výstava fotografií  a křest 
knihy „Pictoriální imprese“
Wiślańskie Centrum Kultury – Wisła
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury 
a informací, p.o.

25. 2. 2017 
Ostatky na Studeničném
Mosty u Jablunkova, chata Studeničné
Pořadatel: chata Studeničné

Nepřetržitě
4. výstava fotografií „Na peróně“
Návsí, vlakové nádraží
Pořadatel: Fotoklub Jablunkov

Přehled akcí na 
Jablunkovsku – únor 2017

Příspěvková organizace JACKi slaví 
první rok svého působení, a  že mění 
svou adresu /na Mariánské náměstí 
č.1 - budova bývalé ZUŠ/, rozhodla se 
uspořádat den otevřených dveří pro ši-
rokou veřejnost. Na akci konané 22. 2.  
od 9:00 hodin budete mít možnost 
prohlídnout si nové prostory Infor-
mačního centra, kina, prostor pro vý-
stavy a  také se dozvědět, co všechno 
pro vás chystáme v  novém roce. Ale 
pojďme postupně a konkrétně. 
Den s  průvodcem po městě s  odbor-
ným výkladem jsme pro vás připravili 
v 10:00 a ve 14:00 hodin. Ani knihovna 
nezůstane pozadu, i  když zatím zů-
stává na původním místě, jako správ-
ný parťák má také připravený pestrý 
program. Děvčata budou číst dětem 

z  oblíbených knih, půjčí deskové hry 
nebo jim pomohou při výtvarných 
činnostech. Nové prostory kina nabí-
zí široké možnosti, my jsme vsadili na 
retro kino. Přijďte se podívat sami, jak 
se nám to povedlo, jste srdečně zváni. 
Budeme promítat pásmo filmových 

pohádek studentů Baťovy Univerzity 
ve Zlíně. Na zajímavé žánry i animační 
techniky se děti mohou těšit od 9:00 
do 16:00 hodin, kdy budeme promítat 
pohádky v  pravidelných intervalech. 
Od 17:00 hodin pak pozveme starší 
diváky na nejlepší komedii loňského 
roku Teorie tygra.
Nenechte si ujít ani výstavu malířky 
Ewy Zachaty, která bude také volně 
přístupná. Myslíme, že programu je 
dost a  každý si přijde na své, proto 
nám dovolte vás ještě jednou srdečně 
pozvat na tuto akci a sdílet tak s vámi 
naše plány, představy, ale i vaše nápa-
dy a připomínky. 
Těšíme se na vás!

Jablunkovské centrum kultury  
a informací

Den otevřených dveří Jablunkovského centra kultury a informací

Milí Jabkoví čtenáři a  návštěvníci Jablunkovského  
centra kultury a informací! 
Jablunkovské centrum kultury a informací pro vás připravi-
lo na měsíc únor pestrý a zajímavý program. Dovolte, aby-
chom vás pozvali na některou z připravovaných výstav.
Krásná výstava obrazů paní Ewy Matykiewicz Ćmok pomy-
slně zahájí působení Jablunkovského centra kultury a infor-
mací na adrese: Mariánské náměstí č. 1. Od 6. do 28. 2. 2017  
si můžete přijít prohlédnout obrazy rodačky z  Českého 
Těšína. Malířka se věnuje převážně kresbě, olejomalbě 
a akvarelu. Převážnou část její tvorby tvoří portréty obyčej-
ných lidí. Všechny kresby jsou pak doprovázeny smyslem 
pro krásu, jemnost a detail. 
Další pozoruhodná výstava, kterou můžete navštívit, je 
pořádána v  rámci partnerského projektu: „Wisla-Jablun-
kov – máme k  sobě blízko“. Je připravována s  partnerem 

projektu Wiślańskie Centrum Kultury.  
Od 13. 2. 2017 do 1. 3. 2017 můžete, 
v  obřadní síni jablunkovské radnice, 
obdivovat výjimečnost a  zručnost 
lidových umělců ze spolku „Grupa 
Twórców Wiślanie“ (dále jen GTW). 
„GTW“ vznikla v  roce 1991 a  v  sou-
časné době má 41 členů, kteří se vě-
nují různým uměleckým činnostem. 
Malování na sklo, háčkování různých 

ozdob, bižuterie, dokonce spodního prádla, umí čaro-
vat s papírem a vyrobit různé ozdoby z papíru, dále zde 
najdeme řezbáře, zručné dráteníky nebo dámy, které se 
věnují paličkování a  mnoho dalšího. Přijďte se pokochat 
těmito nádhernými výrobky a načerpat třeba inspiraci pro 
vlastní tvoření. Výstava je realizována v  rámci projektu: 
„Wisla-Jablunkov – máme k  sobě blízko“, který je spolu-
financován z Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské 
Slezsko – Śląsk Cieszyński, program INTERREG V-A Česká 
republika-Polsko 2014-2020, reg. č. projektu CZ.11.4.120/0
.0/0.0/16_010/0000241.

Naopak ve Wiśle přivítají fotografy z Pictorial Foto Beskyd. 
V době od 24. 2. do 31. 3. 2017 zde můžete navštívit výsta-
vu piktoriálních fotografií J. Jurzykowského a J. Frydrycha. 
V pátek 24. 2. 2017 zde také proběhne křest jejich nové kni-
hy fotografií „Piktoriální imprese“. Výstava a  vydání knihy 
jsou taktéž realizovány v rámci projektu: „Wisla-Jablunkov 
– máme k sobě blízko. 

JABLUNKOVSKÉ CENTRUM KULTURY A INFORMACÍ

Únor v Jablunkovském centru kultury a informací



Ing. Richard Rusnok, Fotoklub Jablunkov


